Kungsbacka BS
HCP Trivselbridge Foranmalan 2023-12-18

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
15 191.2 56.92 Enar Bergstrom - Glenn Waldenstedt 14921 5060 Kungsbacka BS
12 190.7 56.76 Gosta Ignell - Rolf Barrdahl 48138 67634  Kungsbacka BS
6 189.1 56.27 Hans Eckersand - Margareta Eriksson 40188 48730  Kungsbacka BS
11 184.4 54.88 Ulla Wallman - Siv Nilsson 36746 38201  Kungsbacka BS
10 173.6 51.66 John Lysén - Anita Lysén 90934 90933  Kungsbacka BS
13 173.4 51.62 Marian Svensson - Gunilla Braunstein 31163 81519  Kungsbacka BS
1 172.8 51.43 Bjorn Svensson - Ulf Braunstein 31164 81518  Kungsbacka BS
8 171.3 50.97 Roland Eliasson - Leif Landhquist 4570 90741  Kungsbacka BS
16 168.4 50.11 Thore Nilsson - Lennart Karlsson 10116 19129  Kungsbacka BS
10 3 166.5 49.56 Karin Barkman - Monica Edwall 85787 37613  Kungsbacka BS
11 7 159.8 47.57 Cenneth Olsson - Lennart Isaksson 58830 27805  Kungsbacka BS
12 5 159.2 47.37 Dennis Magnusson - Rolf Wikhall 50255 14474  Kungsbacka BS
13 14 157.3 46.83 Bo Andreasson - Nils Granstrand 52908 41274  Kungsbacka BS
14 9 157.0 46.72 Anders Hugosson - Elisabeth Larsson 66780 2758 Kungsbacka BS
15 2 153.4 45.66 Ake Pilbrant - Olof Norberg 41719 4827 Kungsbacka BS
16 4 119.8 35.66 Ingela Aldeby - Hakan Aldeby 47965 89537  BK Everfresh
1 a2 2 4 K97 3 4« KKn10964
Nord vE1063 Ost vE98 Syd v 752
Ingen 49854 NS + 10874 ov ¢ E2
K743 #E85 *64
4DKn8 #4E654 4 E43 4 Kn108 475 4 ED2
v K98 v DKn2 vDKn10643 v75 vEKD109 v863
¢+EKD6 ¢73 + KD96 ¢+ E5 ¢ K965 + 873
#Kn108 &E952 »- #D97632 D5 #E932
4 K10973 4 D652 483
v 754 vK2 v Kn4
¢ Knl102 ¢ Kn32 + DKn104
+D6 #KKn104 #KKn1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 3 3NV-1 v3 50 13.0 10| 8 11 24 S-1 +6 -100 140 0.0|13 2 3NO-2 46 200 140 0.0
15 6 3NV-1 3 50 130 10| 5 3 2v V= ¢4 -110 90 50| 7 15 4v V-1 *4 100 11.0 3.0
8 11 3NV= a2 -400 80 60| 9 4 2vV= *A -110 90 50|11 3 4v V-1 ¢ A 100 11.0 3.0
9 4 3NV= +9 -400 80 60(10 2 2vV= *5 -110 90 50|10 5 2vV= ¢ A -110 8.0 6.0
16 12 3NV = v3 -400 80 60|15 6 2v V= oK -110 90 50| 9 12 3v V= ¢ A -140 50 9.0
10 2 3NV+1 &3 -430 20 12013 1 2vV+1 T -140 3.0 110(14 8 3v V= ¢ A -140 50 9.0
13 1 3NV+1 v6 -430 20 120|14 7 2vV+1 &A -140 3.0 110 4 6 3vV+l A -170 2.0 120
14 7 3NV+1 ¢33 -430 20 12.0|16 12 4v V= a7 -420 0.0 140| 1 16 44DN-3 +8 -500 0.0 14.0
4 4 K105 5 4« Kn65 6 4 KD63
Vast v 9876 Nord vKD6 Ost vD10
Alla ¢ EKn NS + 1096 ov ¢+ E84
K754 #E1076 #EK54
4872  a4Kn643 «D4 4 E10972 +102 & Kn54
vKD52 vKn4 vKnl09 v75432 v EK6 vKn754
4987  ¢10654 + D32 + KKn ¢ KDKn107 ¢ 9653
#Kn96 #D82 #KKn542 #9 %983 *62
« ED9 4« K83 « E987
vE103 vES8 v 9832
¢+ KD32 + E8754 2
#E103 D83 &DKn107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 3NS+3 vK 690 140 00| 5 7 INN+1 a7 120 13.0 10| 8 15 44 S+1 vA 450 140 0.0
1 16 BNS+2 8 660 80 60(16 2 2NN= a7 120 13.0 10| 5 7 44 S= + K 420 120 20
7 15 3NS+2 48 660 80 6.0 9 14 3¢ S= 4Q 110 100 40|16 2 3NN-= +3 400 100 4.0
9 12 3NS+2 &9 660 80 6010 1 2#S= v7 90 70 7.0| 9 14 24 N+3 ¢9 200 70 7.0
13 2 3NS+2 +8 660 80 6.0(13 3 INN= a2 90 70 7.0|13 3 24 N+3 49 200 70 7.0
14 8 3NS+2 8 660 80 6.0 8 15 3vO-1 +A 50 40 100(10 1 24 N+2 5 170 3.0 110
4 6 3NS+1 v2 630 10 13.0|11 6 INN-1 a7 -100 10 13.0{11 6 34 N+1 YA 170 3.0 110
10 5 3NS+1 &6 630 10 13.0|12 4 INN-1 a2 -100 1.0 13.0|12 4 2NN= +9 120 0.0 14.0
7 4« KKn107 8 « EK10873 9 4 K102
Syd vKn53 Vast vKD4 Nord vKn64
Alla ¢ 1052 Ingen +76 ov + E10632
+Kn74 #Kn5 *E9
49643 45 4DKn2 4965 498543 46
v1092 vK v97652 vKn3 vEK872 v105
¢+ D764 ¢ EKn983 +K + ED94 ¢- + KKn754
%102  &E98653 #ED104 #9862 #872 #KKn654
« ED82 LY:! & EDKn7
v ED8764 vE108 v D93
+K ¢ Kn108532 + D98
«KD K73 D103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 4y S+1 T 650 13.0 10|13 4 2NS= v5 120 140 00| 1 8 3vyDV-2 #A 500 140 0.0
15 9 44 N+1 &A 650 13.0 10| 3 16 24 N= vl] 110 80 60|16 4 3NS+2 ©vA 460 120 20
6 8 4v S= &T 620 70 70| 6 8 24 N= v] 110 80 60| 2 6 3NS= v2 400 6.0 8.0
10 14 4v S= &T 620 70 7.0|10 14 24 N= vl] 110 80 60| 7 9 3NN= *4 400 6.0 8.0
12 7 4v S= &T 620 70 7.0|12 7 24 N= v3 110 80 6.0(12 3 3NN= &5 400 6.0 8.0
13 4 4v S= &T 620 70 70|15 9 24 N= vl] 110 80 60|13 5 440-4 vJ 400 6.0 8.0
11 2 44 N-1 &A -100 20 12011 2 3#V-1 a A 50 20 12.0|15 10 3NS= vA 400 6.0 8.0
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1 5 44 N-3 @A -300 00 140| 1 5 2NS-2 v2 -100 14 11 34 S-2 vA -100
10 » K10862 11 « EKDKn76 12 & DKn7
Ost v EK87 Syd vE9 Vast v EKn1063
Alla + K4 Ingen ¢ E109 NS +KD
«D9 #E5 #EDKn
443 « ED95 a42 #1085 4 K8532 4E6
v 104 v D963 vKnl1064 vKD32 v 87 v K95
¢ DKn1075 ¢ 96 ¢ KD8 +52 73 ¢ EKn109
*EK64 #Kn105 #D1076  #KKn32 #K862 #10543
& Kn7 93 « 1094
vKn52 v 875 vD42
+ E832 ¢ Kn7643 ¢ 86542
#8732 #984 *97
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 10 24 N= 5 110 140 00(13 6 44 N+2 5 480 140 00|11 15 2NN= +9 120 14.0 0.0
12 3 14 N= +9 80 120 20| 3 7 44 N= *2 420 120 20| 3 7 1y N+1 9 110 120 20
14 11 2NS-1 ¢ Q -100 90 50| 1 4 3NN= v2 400 100 40| 2 9 1vyN= & A 80 100 4.0
16 4 INS-1 T -100 90 50| 5 16 1a N+2 vA 140 80 60 1 4 2NN-1 9 -100 50 90
2 6 24 N-2 49 -200 50 90| 2 9 44 N-1 a5 -50 40 100| 5 16 2NN-1 +9 -100 50 9.0
13 5 2¢v N-2 ¢9 -200 50 90| 8 10 44 N-1 v2 -50 40 100| 8 10 2NN-1 v2 -100 50 9.0
1 8 3NS-3 +Q -300 20 12.0|11 15 44 N-1 ¥K -50 4.0 10.0(14 12 2¢y N-1  +A -100 50 90
7 9 3NS-4 +Q -400 0.0 140(14 12 54 N-2 vQ -100 0.0 14013 6 2NS-2 3 -200 0.0 14.0
13 « 104 14 « KD10873 15 4973
Nord v 753 Ost v43 Syd v 9643
Alla ¢ EK109872 Ingen ¢ EK42 NS ¢ K87
&E 8 #1082
4 Kn98632 & KD75 4 Kn5 4E6 a4 4 EDKn865
vD10982 v EKn64 vE109  vKDKn7 vKn872 vK
.- *4 ¢ DKn63 ¢ 1085 ¢ E1053 ¢ D96
#102 #K543 #EK107 #DKn63 #E643 #KD7
oE 942 « K102
vK v 8652 vED105
¢ DKn653 +97 ¢ Kn42
#DKn9876 #9542 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing
2 5 66DN= «Q 1540 140 00| 1 14 540-2 49 100 140 00|13 8 3NV-1 v9 50 140 0.0
3 10 6¢ N= vA 1370 11.0 3.0(16 6 4v O-1 9 50 120 20| 3 6 3« 0+1 ©vA -170 110 3.0
13 7 6¢ N= ¢4 1370 110 30| 2 5 34DN-1 vQ -100 90 50|15 1 340+1 &5 -170 110 3.0
1 14 5¢ N+1 &K 620 6.0 80| 9 11 44 N-2 ¢K -100 90 50| 5 9 240+3 ¢2 -200 8.0 6.0
9 11 5¢ N+1 vA 620 6.0 80| 3 10 44V= *A -130 6.0 80| 2 14 44 0= &5 -420 4.0 10.0
12 15 5¢ N+1 «K 620 6.0 80|12 15 3NO= 49 -400 3.0 110| 7 16 44 O= &5 -420 4.0 10.0
16 6 3¢ N+3 ¢4 170 20 12013 7 3NO= 49 -400 3.0 11.0(10 12 44 O= vA -420 4.0 10.0
4 8 4v O-1 &A 100 0.0 140 4 8 3NV+1 +¢K -430 0.0 140| 4 11 44 O+1 *T -450 0.0 140
16 « E85432 17 D83 18 & K94
Vast v EKn2 Nord v K962 Ost vE7
ov ¢ K65 Ingen ¢ K10653 NS ¢ EK953
*2 &9 #DKn3
4K107 «D9% « KKn1072 «E96 4E85 &D2
vK5 v 64 v D54 v Kn83 vKD6 vKn10932
¢ Kn743 ¢ D109 +D8 ¢ Kn42 +8642 ¢ D107
#DKn65 #EK743 #1087 #KDKn6 #E97 #K52
aKn 454 «Kn10763
vD109873 vE107 v 854
¢ E82 ¢ E97 ¢+ Kn
#1098 #E5432 #10864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 4v S+l £Q 450 140 00|14 3 INO-4 &3 200 140 00|15 2 2¢ V-3 vA 150 140 0.0
3 6 3vS+3 & 230 110 30| 6 10 1a V-2 *9 100 120 20(13 9 24 N+1 +Q 140 110 3.0
10 12 3v S+3 #Q 230 11.0 3.0(13 9 INO-1 v7 50 100 40|16 8 34 S= vK 140 11.0 3.0
7 16 3v S+1 #Q 170 70 70|15 2 3vS-1 &T -50 80 60| 6 10 24 N= *Q 110 8.0 6.0
15 1 24 N+2 #A 170 70 70| 512 INO= *2 -90 50 90|11 1 24 N-1 vJ -100 6.0 8.0
4 11 INS+2 #Q 150 40 10011 1 INO= v7 -90 50 90| 512 2v0O= +J -110 3.0 110
2 14 24 N+1 &K 140 20 120|16 8 2#DS-1 +Q -100 20 120|14 3 2vO= +J -110 3.0 110
5 9 24 N= &K 110 00 140| 4 7 INO+ *4 -120 0.0 140 4 7 INN-2 v9 -200 0.0 14.0
19 « Kn7643 20 « D954 21 K543
Syd vK7643 Vast v EKDKn9 Nord v K953
oV + D10 Alla +10643 NS ¢85
#Kn »- #E53
4E1095 4K8 21086 «K72 498762 «DKnl0
v 985 vD2 v8654 v72 v1084  vEKn2
+ K52 ¢ EKn943 ¢E95 ¢ D872 ¢DKn42 ¢ E9
#1073  #EKG65 %954 #D1063 &9 #KKn874
«D2 # EKn3 oE
v EKn10 v 103 vD76
+ 876 ¢ KKn ¢ K10763
#D9842 #EKKn872 #D1062
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 11 54 0-3 &Q 300 140 00| 9 16 3NS+2 5 660 120 20| 8 12 2NO-3 42 150 140 0.0
6 1 40 0-2 &Q 200 120 20|12 2 3NS+2 9 660 120 20| 5 14 24 O-1 T 50 120 20
12 2 2v N-1  #A -50 9.0 5.0|13 10 3NS+2 T 660 120 20|16 10 INN-1 &7 -100 10.0 4.0
14 4 2vN-1 #K -50 90 50| 6 1 4v N+1 7 650 70 7.0|13 11 24 0O= +6 -110 8.0 6.0
3 15 3v N-2 #A -100 6.0 80|14 4 4v N+l +8 650 70 70| 1 3 34V= +8 -140 4.0 10.0
9 16 3¢ V= *]J -110 4.0 100 3 15 5NS-1 *A -100 30 110 6 9 24 O+1 3 -140 4.0 10.0
13 10 INV+1 3 -120 20 120 7 11 64 N-1  ¢2 -100 3.0 110 7 2 24 O+1 6 -140 4.0 100
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5 8 INO+2 &2 -150 0.0 140| 5 8 6NS-3 ¢ A -300 0.0 140| 4 15 24 O+2 ¢7 -170 0.0 14.0
22 & Kn9632 23 « EK875 24 & KKn107
Ost v87 Syd v K108 Vast v K87
oV + K Alla .- Ingen 4 653
&D10752 &#EK963 932
& 107 & ED84 4943 & 102 aD95 &4
v K542 v E1063 v 9532 v D764 vE94 v 1053
¢ 97 + EKn86 ¢ EKn72 ¢ 10953 ¢+ Kn84 ¢ EK109
&#KKN986 %3 102 &754 &#EKD7 #Knl10854
& K5 « DKn6 « E8632
v DKn9 v EKn v DKn62
¢ D105432 + KD864 ¢ D72
&E4 &DKn8 &6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 3¢DO-3 #A 800 140 00| 2 4 64 S+1 ¢A 1460 120 20|15 5 34 N= 6 140 14.0 0.0
1 3 3vV-1 *+K 100 11.0 30| 8 3 64 S+1 ¢A 1460 120 2.0(13 12 3NV-1 a7 50 120 20
6 9 4v0-1 & K 100 11.0 30|15 5 64 S+1 ¢A 1460 120 20| 2 4 34S-1 &A -50 10.0 4.0
16 10 24 N-2 &3 -100 80 6.0(11 16 6NS= ¢+A 1440 80 6.0 7 10 INV+1 a7 -120 6.0 8.0
4 15 2y V= &7 -110 6.0 80|13 12 64 S= ¢A 1430 60 80| 9 1 INV+1 v7 -120 6.0 8.0
7 2 2vV+1 &5 -140 40 100| 9 1 64 N+1 T 1390 40 10011 16 2NV = a7 -120 6.0 8.0
13 11 3¢ S-3 vK -150 20 120| 6 14 5NS+1 +A 690 1.0 13.0| 6 14 2NV +1 L -150 1.0 13.0
8 12 2v O+2 &A -170 0.0 140| 7 10 3NS+3 v2 690 1.0 130 8 3 2NV +1 a] -150 1.0 13.0
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